

# 省社科院发布“蓝皮书”，全省108个县(市)：新密幸福指数全省第一

本报讯 17日，河南省社科院《河南经济蓝皮书(2015)》发布的全省各县市幸福指数显示，新密市民生幸福指数最高，位居全省108个县(市)首位。记者了解到，这是《河南省经济蓝皮书》第二次发布全省县域经济发展质量评价报告，在全省108个县(市)中，新郑市经济发展质量总体评价蝉联第一位，而新密人最幸福——根据

省社科院课题组的报告，新密市民生幸福指数得分最高，取代了去年冠军义马市的位置。据悉，《河南省经济蓝皮书》是对全省经济形势分析和预测的权威报告，其中发布人民群众的幸福程度是重要一项。幸福程度主要标准是幸福指数，幸福指数以1分为最高值。省专家团队对各县市城乡居民人

均可支配收入、农村居民人均纯收入，县市民人均储蓄额及人口就业率等12项重要指标进行考核，并对每个县市的发展规模、发展结构、发展潜力等综合评价。经过全面考核，新密市2014年民生幸福指数为0.92分，高出第二名0.06分，位居全省108个县(市)之首。郑州晚报记者 顾翔 通讯员 李绍光

## 郑州地税国际分局 强化征管挖潜堵漏

本报讯 今年以来，郑州地税国际分局挖潜堵漏，多次召开收入分析会议，加强对组织收入工作的指导和督促，要求全体干部树立大局意识和担当意识，齐心协力抓好组织收入工作。局一把手带领班子成员，深入河南银基房地产有限公司进行工作调研，在询问了企业楼盘销售情况、在建工程情况后，鼓励企业做大做强，提高税收贡献率；召开河南升龙置业有限公司政策辅导座谈会，对其正在开展的土地增值税清算工作相关政策进行纳税辅导，企业财务人员对有关问题进行了咨询后，表示一定会按照规定及时缴纳税款，做文明纳税人。同时，该局借助综合治税平台，加强与国税、房管、建设等部门的联系，加强对纳税异常、长期亏损企业的检查，加强对重点企业及高收入行业的管理督察，力抓欠税清理，确保颗粒归仓。郑州晚报记者 鲁慧 通讯员 乔峰

## 陌生人说你家人遇车祸要钱，别信！ 慌张的张老汉欲取钱给骗子，银行成功制止

本报讯 “真是多亏了你们啊，这是俺省吃俭用一辈子存下的血汗钱。真要是被骗了，俺就是死都不甘心。”16日，在中牟农商银行刁家支行，家住刁家乡石灰窑村的张老汉手里拿着存单，含泪向该行的工作人员表示感谢。当日中午12时许，中牟农商银行刁家支行员工牛军强正在值班，一位70多岁的老人匆匆来到营业窗口，拿出一张存了不到一个月的两万元

单子要求全部取出。“怎么刚存上就取呢，有急用吗？”牛军强问，“外面有俩人说俺孩子在县委门口被车撞了，急着用钱做手术。”老人心急火燎。职业的敏感使牛军强产生怀疑。透过营业室的玻璃，牛军强看到外面两青年人衣领立起来遮住了半边脸，时不时往营业厅张望。或许是发现情况不妙，两青年突然拔腿逃窜，片刻消失。

“没想到这是一个骗局，多亏了你们啊，多少钱存到你们银行俺都放心！”张老汉眼角流出了泪水。在此，中牟农商银行工作人员提醒广大市民，岁末年初为案件高发期，希望大家以此为鉴，提高警惕、遇到特殊情况一定要进行核实，不给犯罪分子可乘之机。郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 邢晏冉 刘爱英

## 金水区房管局 离退休干部职工活动室启用

本报讯 18日上午，金水区房管局离退休干部职工活动室正式启用，该局离退休干部职工从此有了一个设施更完善、功能区分更齐备的活动场所。该局离退休干部职工活动室位于东三街同乐路口房管局家属院内，面积有80平方米。活动室设有阅览、书画、棋牌等项目。下一步，活动室将充实完善各项设施，使之真正成为离退休干部老有所学的课堂、老有所乐的阵地、老有所为的桥梁和窗口，成为名副其实的“老年温馨之家”。郑州晚报记者 王翠 通讯员 李爱红 曹敏

## 航海西路街道“大走访”惠民

本报讯 为深入推进“大走访、大宣传、大巡防、大督察”活动，近日，中原区航海西路街道综治办周密部署，以辖区背街小巷和重点部位、重点人群

为主要走访、宣传和巡防对象，多次召开综治会及辖区支部书记和治安主任会议，成立大走访活动领导小组，确保活动扎实推进。此次活动，对居民反

映的问题，根据情况召开矛盾纠纷联席会议，通知有责任部门和责任人限期办理，取得了一定的成效。郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王冬青

## “河南治痔疮，到底哪家强”民意调查系列（四）

# 治痔疮，选择有53个诊疗细节的连锁专科医院

俗话说，十人九痔，那么在河南治痔疮，到底哪家医院更强呢？继中华中医药学会肛肠分会会长田振国教授、香港医博连锁医院姬亚友博士、郑州医博肛肠医院赵虎院长专访之后，笔者又进行了民意调查，53.2%的市民表示，应选择注重细节的连锁专科医院，诊疗细节标准让医疗质量更有保障！



中华中医药学会肛肠分会会长田振国教授赞扬医博（肛泰）医院的诊疗细节很到位

### 8个细节能保证患者手术更安全

在郑州医博（肛泰）肛肠医院，接诊的专家都是由肛肠科高级职称的执业医师承担。手术中由著名外科高级麻醉师领衔，安全无差错记录达到20年以上。医院具备相应的麻醉设施及意外抢救设备。手术医师具有高危手术的处理经验。“无刀无血无痛”除痔技术是目前国际上先进的微创除痔技术。深层净化手术室无菌手术环境能杜绝交叉感染。手术中运用心电图监护设备和超导可视设备。严格采用一次性耗材，避免交叉感染，保证医疗质量与安全。

### 7个细节可以完全保护患者的隐私

医院注重隐私保护，推行男女分诊模式。院内特设女子肛肠诊疗中心，女患者就医全程由女医护人员服务。患者就医“一医一患一诊室”，诊室之间具备隔音条件。医院设立独立

的检查室、手术室、留观室等，每个区域相对独立。病区床位间有窗帘等保护隐私。VIP患者设立独立的病房，保证独立的术后养护空间。患者病历专人管理，医护人员手机严格控制，患者资料和照片不会外泄！

### 9个细节让患者感到温馨舒适

在郑州医博（肛泰）医院，患者可体验到典雅的就医环境和优美的轻音乐，彻底放松心情。就医过程中有护士全程陪护。诊室里环境温馨，空气清新，洁净度高。检查设备符合患者的生理特征，由专业医师制订最适合患者的治疗方案。手术室温度、湿度适宜，达到规定标准。家庭式的留观室，充分减轻患者的术后心理压力。留观室的空气温度在24度左右、湿度在65%左右，符合患者的术后生理需求。专业的术后养护比在家更温馨。

### 7个细节体现医博肛肠医院更专业

医院经国家卫生部批准并持有《医疗执业许可证》，同时是经过卫生部门批准的医保、新农合定点医院。医院是河南省首家全国连锁品牌的专业肛肠医院，还通过了中国肛肠病研究院的五大认证体系，并被授予《痔瘘规范诊疗示范医院》。医院按照卫生部规定进行术前检查，由专业医师提供肛肠科知识普及、咨询、术前心理辅导，持有《无刀除痔技术授权证书》，经过正规授权。

### 6个细节让患者术后康复更快

医院重视患者的术后康复，积极采取最适合患者的康复治疗方案，包括中药熏洗、术后理疗、术后超声清创换药等都能帮助创口加速恢复。术后心理疏导能确保患者身心全面恢复。术后在留观室留观，有专家定时巡诊，发现问题及时处理。术后营养指导能科学合理的搭配膳食，快速补充营养。手术患者均可获得术后保障卡，如果原位长出，医院提供“术后免费保治”服务！

### 8个细节为患者节省更多时间

医博（肛泰）肛肠医院电话及网络专家24小时在线，患者预约后直接就诊，无需排队等候。医院全面推行1小时速诊，快速确诊各种肛肠疾病，当天确诊，当天治疗，当天确诊并实施手术率在95%以上。医博医院温馨夜诊到晚上8点，全年无假日。患者就医有导医全程服务，节省了划价、取药的时间。术后康复治疗，使身体快速恢复。

### 8个细节使患者消费更合理、更放心

根据“不同人不同痔不同治”的原则，为患者订制最合适的治疗方案，绝不让患者多花

钱。每种手术都有明确的价格，拒绝隐瞒消费。医博医院在我省首家推行《肛肠疾病手术操作白皮书》。医院还聘请了100名行风监督员，对医院进行全方位的监督。看病“双保险”让肛肠患者看病有了双重保障和双份放心。所有参与手术的医护人员都经过专业的培训，医院及时对患者进行回访，跟踪受术者的身体恢复情况并指导。

为了庆祝肛泰医院荣耀升级为郑州医博肛肠医院，本着“医疗内核都升级，只有价格不升级”的原则，在12月31日之前就诊不仅可享受53个诊疗细节，而且可享受18元无痛查痔套餐和微创手术费减免50%的优惠，可通过电话60997777进行咨询！同时医院推出好而不贵第四季献礼——万元大奖礼献全城活动，扫微信二维码参与活动，100%中奖！蒋晓蕾

贺肛泰医院荣耀升级为医博肛肠医院 18元专业无痛查痔 肛肠微创手术费减免50% 即日起至12月31日 60997777预约参与

无痛查痔套餐项目	原价	现价
清洁灌肠	248元	仅需18元
肛门指诊		
韩国电子肛门镜检查		
计算机图文报告		
一次性肛门镜头		

好而不贵第四季献礼 万元大奖礼献全城



即日起至12月20日  
100%中奖率  
100%回馈患者  
100%真实大礼  
微信扫码了解详情